



开幕式



省体育局副局长陈海军为龙舟“点睛”



奋勇争先

龙舟嘉年华 健身新品牌

2015年安徽省第二届龙舟公开赛(高校组)举行

□ 记者 江锐 文/图

7月12日,第二届安徽省龙舟公开赛(高校组)在合肥紫蓬山脚下的堰湾湖进行。来自中国科学技术大学、合肥工业大学、合肥师范学院等8所院校的12支队伍,劈波斩浪竞相角逐。经过激烈比拼,安徽体育运动职业技术学院队包揽了100米、200米直道竞速两项第一名。省体育局副局长陈海军、纪检组长席峰等全程观看了比赛并为获奖代表队颁奖。

今年比赛更激烈更精彩

“与去年相比,参赛队伍和规模有了长足的发展。这其中,不仅有具备多年参赛经验的名校,也有第一次组队参赛的高校。很多队伍提前一周就来到中心进行适应性训练,今年的比赛更激烈、更精彩。”省水上运动管理中心主任沈洪告诉记者。

“本次比赛分为100米、200米直道竞速两项比赛,主要是根据高校学生的身体特点设置的。”省水上运动管理中心副主任王海健介绍。结果,安

徽体育运动职业技术学院队表现出色,包揽了两个项目的第一名。出于项目普及方面考虑,比赛仅设一、二、三等奖。综合两项成绩,安徽体育运动职业技术学院队、中国科学技术大学一队、皖西学院一队获得一等奖,合肥师范学院、淮南师范学院体育学院、安徽中澳科技职业学院蛟龙队获得二等奖,皖西学院二队、合肥工业大学二队、中国科学技术大学二队、合肥工业大学一队、安徽建筑大学一队、安徽建

筑大学二队获得三等奖。

安徽体育运动职业技术学院队教练严璐介绍:“这是我们第一次参加全省高校龙舟比赛。为了准备比赛,我们在一个月前开始组队集训。队员全部由在校学生组成,以大二年级运动训练专业学生为主,其中有部分学生之前代表各地市参加过龙舟比赛,有一定的底子。我们基本上是利用课余时间进行训练。这次能取得好成绩对我们激励很大,目标是组队参加全国比赛。”

打造安徽龙舟嘉年华

省体育局副局长陈海军在接受记者采访时指出,去年10月,国务院印发《关于加快发展体育产业 促进体育消费的若干意见》(国发[2014]46号),文件提出“将全民健身上升为国家战略,要大力推广龙舟等传统体育项目。”

陈海军讲道,龙舟项目不是“舶来品”,是一项古老的运动,是中华民族优秀的传统体育项目。把民俗变成全民健身的运动项目,不仅接地气、贴民心,更容易受老百姓喜欢。近年来,安徽大力推进社会体育发展。目前,龙舟项目不仅在高校开始流行,全省有条件的市、县也都积极组建自己的龙舟队伍。此次举办的龙舟赛,为各大院校之间交流学习搭建了平台,增强了参赛队伍的团队协作意识和集体主义精神。同时,活动的举办,也有力促进了安徽龙舟项目的发展。

据沈洪介绍,为了大力弘扬龙舟精神,安徽省龙舟协会以高校龙舟运动为切入点,继续大力发展和推广我省龙舟运动。继去年成功举办了首届安徽省龙舟公开赛(高校组)以来,龙舟项目在我省各高校逐步推广开来。

据王海健介绍,本届龙舟公开赛除了普及推广龙舟运动之外,还将作为选拔运动苗子的重要依据。赛后,省水上运动管理中心将邀请12支队伍中表现突出的选手组队训练,参加全国性赛事。

组团购彩,中奖如家常便饭

芜湖彩民获胜负彩102万

□ 胡志雄

日前,胜负彩第15087期开奖,虽然美洲杯中巴西和阿根廷两强均赢球,不过巴西甲和挪威超的比赛中不乏冷门场次,其中克鲁塞主场不敌沙佩科相信让不少彩民大跌眼镜。值得庆祝的是,芜湖彩民继中出大乐透167万大奖后,这次又中得102万的胜负彩大奖。

当时还真有些羡慕,巴不得自己的店里赶紧中个大奖。万万没想到不到一星期,这边就出了百万大奖。当天晚上查看中奖信息时让我激动了一晚上,当晚就找隔壁广告公司做店外中奖包装,忙活坏了。”

大奖中奖者原来多次中奖

第二天一大早,中奖者白先生(化姓)就来到省体育彩票管理中心兑奖大厅门口等待兑奖。兑奖工作人员小汪热情地接待了白先生。白先生极其熟练地掏出身份证和中奖彩票递给小汪,告知小汪要多复印2份兑奖后的彩票,他要带给业主宣传。小汪不禁问起白先生是否经常来兑奖,白先生面露笑容自豪地说道:“宣城路100号我不是第一次来了,上半年我也来过一次,不过是大乐透追加的二等奖20多万。芜湖市的体彩分中心兑奖大厅我也经常

去,竞彩经常中几万,隔三差五总是要去的,兑奖流程我都懂。”

组团购彩中奖如家常便饭

当询问到这次如何中奖时,白先生如是说:“我是跟几个朋友一起组团进行购买的。去年世界杯开始运作,小赚了一笔。本来都是好朋友,就一拍而合,继续合作了下去。我们主要关注14场胜负彩和竞彩单关,14场我负责稳胆的挑选,这次乌拉圭对巴拉圭单选平局,也是我通过数据和信息分析后选定的。平时因为分工明确,场次选择也很理性,盈利状况也较好。从去年到现在几乎每周都中奖,多以竞彩为主,现在单玩法开出的比赛非常多,让我们有了很大的选择余地,盈利空间也大大增加。”

白先生这样的彩民在芜湖还有许许多多,组团购彩平摊风险增加收益率无疑是一种比较稳妥的彩票购买方式,目前多家竞彩店都在组织和推广,相信一段时间后会看到更多彩民获得丰厚的收益。

与167万大奖在同一小区

此次中出的102万元大奖花落于芜湖市汇成郡东大门的04123竞彩店。也许有人觉得这个地址眼熟,没错,这个位置离前不久中出大乐透167万大奖的04097竞彩店,一个在东大门,一个在南大门,相距千米而已。笔者到达该点时,店外刚放完爆竹,店面也粘贴上了刚刚制作好的大奖宣传。

业主周超接受采访时说道,“之前南大门的04097店中出167万大奖,

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩
安徽体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)
安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuiticai

“中国红”果然红 亳州彩民“刮出”25万

星报讯(周新峰) 近日,位于亳州市谯城区十河镇的27092体彩店传来喜讯:一彩民喜中体彩“顶呱刮”25万大奖!

据了解,25万大奖的这位得主姓颜,是一位女士,中奖彩票是体彩“顶呱刮”家族中10元面值的“中国红”。据介绍,颜女士在接送孩子上幼儿园的时候,经常去镇政府对面的27092号体彩网点刮几张即开型彩票。她性格开朗乐观,脸上总是挂着微笑。她刮彩票的心态很好,经常笑着说:“刮彩票就是我的业余娱乐,中大奖更好,不中奖也是为社会献一份爱心。”

近日,颜女士把孩子送到幼儿园后,天空下起了大雨。因和彩票店业主非常熟悉,她就在那里避雨。走进彩票店后,她眼球就被销售柜里摆放的“中国红”即开型彩票吸引住了,该彩票主色调是红色,非常喜庆,她感觉票面非常醒目美观,就买了5张,没想到一下刮出了25万大奖!

大奖来得太突然,颜女士竟然不敢相信这是真的。一直问销售员这是不是真的?是不是真的能领到25万奖金?为了打消她的顾虑,第二天一大早,彩票站业主葛建国亲自陪同颜女士和她的家人一起去省体育彩票管理中心领奖,直到领到奖金后,颜女士一家人才相信这是真的中了25万元大奖。

大乐透彩票狂送3.6亿
500万 头奖 2400万!
当前奖池: 1350821094元 (目前中国彩市第一)
第15080期,开奖号码: 14、20、29、30、32+03、08
全国中出一等奖19注,其中追加3注。大奖出自 河北、辽宁、安徽等地
大乐透开奖日期: 周一、周三、周六

